

陕西“房姐”在京竟有 41 套房产

违法所购房屋车辆被查封 7 名涉案嫌犯被刑拘



北京警方 1 月 31 日称,“房姐”龚爱爱在北京有 41 套房产共计 9666.6 平方米。目前,龚爱爱利用违法办理的北京户口及身份证购买的房产和轿车已被查封。

北京警方 1 月 31 日称,经专案组进一步工作,目前发现陕西省神木县农村商业银行原副行长龚爱爱在京拥有 41 套房产共计 9666.6 平方米及奥迪轿车一辆。北京警方已依法对龚爱爱利用其违法办理的北京户口及身份证所购买的 10 套房产及奥迪车予以查封。

截至发稿前,北京警方合计查封龚

爱爱名下房产 1945.02 平方米,其中办公用房 1562.19 平方米、商业用房 166.36 平方米、车位 80.14 平方米、住宅 136.33 平方米。

北京警方表示,将与有关地区司法机关积极配合,依法开展下一步工作。

<<<新闻回放

1 月 16 日,有关陕西神木“房姐”的帖子在网上热传。帖文称神木县农村商业银行副行长龚爱爱在京有 20 多套房产,总价值近 10 亿元;她还有另一个名

为龚仙霞的身份证。

1 月 18 日晚,神木县农商银行解聘龚爱爱副行长职务。1 月 19 日神木警方撤销了名为“龚仙霞”的假户口。1 月 21 日,“房姐”被曝在神木还有两套住房。一天之后,媒体报道龚爱爱在北京和陕西还有两个户口。1 月 23 日,西安两套住房被曝也是“房姐”所有。

1 月 30 日晚记者获悉,经北京、山西、陕西三省市公安机关立案侦查,为陕西“房姐”龚爱爱违法办理户口的 7 名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,其中 4 人曾为公安民警。(综合新华社电等)

冷空气即将“吹散”雾霾

中央气象台解除预警

新华社北京 1 月 31 日电(记者林晖)饱受雾霾天气困扰的中东部人民即将见到“曙光”,中央气象台消息显示,受雨雪天气过程及南下冷空气影响,雾霾天气 2 月 1 日起将自北向南减弱或消散。

中央气象台预计,1 月 31 日至 2 月 2 日,冷空气将影响长江中下游及其以北地区,降温幅度一般有 4 至 8 摄氏度,其中华北、东北的部分地区降温幅度可达 10 至 14 摄氏度。受其影响,我国中东部地区自西向东将有一次大范围雨雪天气过程,其中内蒙古东北部、黑龙江中西部、吉林中部、辽宁东部等地的部分地区有大雪,局地有暴雪;江汉、黄淮南部、江淮等地有中雨,部分地区有大雨。

受雨雪天气影响,中东部地区雾霾天气将有所减弱。2 月 1 日起,雾霾将自北向南快速消散或明显减弱。中央气象台已于 1 月 31 日解除了大雾预警与霾预警。

气象专家表示,2 月上旬,中东部地区雨雪过程将增多,冷空气势力增强,雾霾天气较前期明显减少。不过,华北平原、长江中下游平原、四川盆地等地的局部地区仍可能有间歇性大雾天气。



摩托返乡大军

1 月 30 日,骑摩托车返乡人员行驶在 321 国道广东封开段。

春节临近,在珠三角地区工作的务工人员陆续骑上摩托车,踏上返乡路。据当地交警部门介绍,春运开始后,平均每天通过封开的摩托车约 3000 辆,预计在 2 月 5 日前后将迎来摩托车返乡最高峰,届时日均通过当地的摩托车将达 1.7 万辆左右。

新华社记者 吴鲁 摄



HAPPY NEW YEAR

【新年快乐 万事如意】

2013·癸巳蛇年

值此新春佳节即将来临之际,鹤壁市朝阳房地产开发有限责任公司总经理马海涛偕全体员工向全市人民拜年。在此,感谢各级领导长期以来的关怀,感谢千名朝阳房产业主的大力支持,在 2013 年,我公司将不负众望为城市奉上完美的建筑诗篇。朝阳房地产恭祝全市人民幸福安康、合家欢乐、万事如意!

——马海涛